

ERRATA ao EDITAL nº 010 de 11 de Abril de 2022**Processo Seletivo ENEM - 2022/2**

A FAMP – Faculdade Morgana Potrich, mantida pelo Centro de Ensino Superior Morgana Potrich EIRELI, recredenciada pela Portaria Ministerial nº. 0704, de 20 de julho de 2016, publicada no DOU de 21/07/2016, no uso de suas atribuições, pelas disposições regimentais e legislação pertinente, torna pública, nesta data e horário, A PRESENTE ERRATA ALTERANDO AS DATAS PARA REALIZAÇÃO DE MATRÍCULA, CONSTANTE NOS ITEM 7.1, DO REFERIDO EDITAL.

A presente Errata foi necessária em razão inviabilidade de realização de matrícula no período matutino do dia 27/06/2022, para reparação do sistema de rede da Instituição.

ONDE SE LÊ:

7. DA MATRÍCULA

7.1. Todos candidatos classificados no Processo Seletivo Vestibular avaliados pelo ENEM - Exame Nacional do Ensino Médio, estão automaticamente convocados para realizar matrícula on line, conforme orientações abaixo:

Chamada	Período de matrícula
1 ^a	22, 23, 24, 25/06/2022
2 ^a	29, 30/06, 01 e 02/07/2022
3 ^a	06, 07, 08 e 09/07/2022
4 ^a	13, 14, 15 e 16/07/2022
5 ^a	20, 21, 22 e 23/07/2022
6 ^a	27, 28, 29 e 30/07/2022
7 ^a	03, 04, 05 e 06/08/2022

LEIA-SE:

7. DA MATRÍCULA

7.1. Todos candidatos classificados no Processo Seletivo Vestibular avaliados pelo ENEM - Exame Nacional do Ensino Médio, estão automaticamente convocados para realizar matrícula on-line, conforme orientações abaixo:

Chamada	Período de matrícula
1 ^a	22, 23, 24, 27 e 28/06/2022
2 ^a	01, 02, 04 e 05 /07/2022
3 ^a	08, 09,11 e 12/07/2022
4 ^a	15, 16, 18 e 19/07/2022
5 ^a	22, 23, 25 e 26/07/2022
6 ^a	29, 30/07 e 01, 02/08/2022
7 ^a	05, 06, 08 e 09/08/2022

Ficam ratificadas as normas não atingidas pela presente errata.

Mineiros, 27 de junho de 2022.

MORGANA POTRICH

Direção Geral